



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
01 број: 07-555/2025
Датум: 20.05.2025. године
Булевар војводе Мишића 39
Београд
телефон/телефакс: 011/715-2710



ВРХОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО

Врховни јавни тужилац

Г- ња Загорка Доловац

Немањина 22-26
11000 Београд

ПРЕДМЕТ: Захтев за хитно разматрање одговорности председника Савета за борбу против корупције, проф. др Мирослава Милићевића

Поштовани,

Поводом последњег извештаја Савета за борбу против корупције под насловом "Извештај о поступку уписа у катастар непокретности и катастар инфраструктуре" објављеног на сајту Савета 12.05.2025. године, потписаног од стране председника Савета, проф. др Мирослава Милићевића, Републички геодетски завод (РГЗ) вам се обраћа са дубоком забринутости због системског и континуираног деловања поменутог председника, које прелази оквире законом прописане делатности овог тела и представља озбиљну злоупотребу положаја и грубо изношење неистина у јавности.

Председник Савета, проф. др Мирослав Милићевић, хирург по струци и особа без икаквог стручног знања у области земљишне администрације и катастра непокретности, већ дуже време користи своју позицију за ширење дезинформација, намерно извртање чињеница и креирање атмосфере неповерења у државну институцију која је, према оцени релевантних међународних организација, постигла изузетне резултате у дигиталној трансформацији и борби против корупције.

Ради се о истом оном Савету и истом председнику, проф. др Мирославу Милићевићу, који је и 2020. године изашао у јавност са скандалозном неистином – да је РГЗ наводно сакрио преко 400.000 хектара пољопривредног земљишта, што је површина три пута већа од целог урбаног Београда! Та апсурдна тврдња толико је неозбиљна да сама по себи открива ко и са каквим мотивима стоји иза тих напада.

Конкретно, најновији извештај потписан од проф. др Милићевића представља школски пример "велике лажи" – препун неистина, изокренутих и из контекста истргнутих информација, са циљем да се јавност обмане и изазове негативна емоционална реакција против Републичког геодетског завода. Између осталог, у извештају су изнете апсурдне и проверљиво нетачне тврдње попут оне да "грађани раде посао катастра" и да новац који грађани плаћају адвокатима "иде у џепове запослених у РГЗ-у".

Овакве тврдње нису само нетачне – оне су намерне и опасне манипулације. Проф. др Милићевић такође тенденциозно представља цифру од наводних 145 милиона евра које је Републички геодетски завод добио у претходних 25 година, не само да грубо преувеличава, већ свесно игнорише контекст улагања у овај систем. Поређења ради, суседна Хрватска тренутно реализује пројекат вредан преко 500 милиона евра за сређивање само 15% своје територије. Србија је, напротив, са далеко мање средстава успела да се позиционира као четврта у свету по ефикасности и дигитализацији катастарског система, што потврђује Светска банка.

Проф. др Милићевић оваквим манипулацијама директно урушава поверење грађана у институције Републике Србије, наносећи штету међународном угледу земље и покушавајући да оспори све досадашње успехе државне институције која је изабрана за пример најбоље праксе на међународном нивоу.

Републички геодетски завод нема шта да крије, али има шта да брани – и управо зато Вам се обраћамо са овим захтевом:

- Да се хитно преиспита одговорност проф. др Мирослава Милићевића на месту председника Савета за борбу против корупције;
- Да се утврде мотиви и интересне групе које стоје иза његовог континуираног деловања против државне институције;
- Да се јавно разјасне његове тврдње и да се спречи даље nanoшење штете како Републичком геодетском заводу, тако и држави Србији у целини.

Молимо да о овом питању будете обавештени и предузмете све неопходне мере које су у Вашој надлежности.

С поштовањем,

Припремио: Дарко Вучетић
Парафирао: Дарко Вучетић



ДИРЕКТОР



Мр Борко Драшковић, дипл. геод. инж.